Satzgruppe des Pythagoras
Rechtwinklige Dreiecke

Voraussetzung: Der rechte Winkel liegt bei y. Die Katheten sind a, b.
c ist die Hypotenuse, p liegt unter a, g unter b.
Berechne die fehlenden Stlcke und den Flacheninhalt A!

1) p= 24,56 cm gq= 67,27 cm

2) a= 16,27 cmb = 92,41 cm

3) p= 542cmqg= 69,98 cm

4) p= 34,38cmqg= 27,08cm

5) h= 39,03cmqg= 23,72cm

6) p= 4,02dm g= 73,18 dm

7) h= 15,87dmp = 8,47 dm

8 h=17,83dmqg= 4,01 dm

9) p= 1,80dmqg= 79,77 dm

10) b= 10,74 dm c = 60,91 dm
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Satzgruppe des Pythagoras
Rechtwinklige Dreiecke

LOosungen

1. h= 40.65cm c= 91.83cm
a= 4749 cmb = 78.60 cm
A = 1866.36 cm?2

c= 93.83cmh= 16.02 cm
2.82cmqg= 91.01 cm
751.76 cm?2

N

p=
A =
. h= 1947 cmc= 75.40 cm

a= 20.21cmb = 72.64 cm
A= 734.03 cm?

w

4. h= 30.52cmc= 61.46 cm
a 45.97 cm b = 40.80 cm
A 937.79 cm?2

v

p= 64.21cmc= 87.93cm
a= 75.14cmb = 45.67 cm
A =1715.82 cm?2

6. h= 17.15dm c= 77.20dm
a= 17.62dmb = 75.16 dm
A= 662.16 dm?2

N

q= 29.72dmc= 38.19dm
a= 17.99dmb = 33.69 dm
A = 303.04 dm?2

®

p= 79.35dmc= 83.36 dm
a= 81.33dmb = 18.28 dm
A= 743.36 dm?2

9. h= 11.99dm c= 81.58 dm
a= 12.13dmb = 80.67 dm
A = 489.26 dm?2

10.a = 59.96 dm h = 10.57 dm
p= 59.02dmqg= 1.89dm
A = 321.99 dm?2
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